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(‘ Le son [k] @\

| o Colorie si tu entends le son [k] Q- .

| aCoche la case si le mot contient la lettre proposée.

& k & c & q | % qu
cahier
quatre
képi
coq

" B Recopie chaque mot dans la grille qui correspond.
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a Réédbié éhaéue mot dans la grille qui correspond.
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a. Compléte. lapins mais il n'y a que ... carottes.

b. Compléte et calcule la soustraction.

Nombre totaI/N'ombre de lapins \ Nombre de lapins
de lapins. qui auront une carotte. qui n'auront pas de carottes,

c. Vérifie que tu as calculé la difference (relie et entoure) et &cris une « phrase solution».

a. Compléte. Hya . . enfants mais il n'y a que
b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction. — o
c. Vérifie (relie et entoure) et &cris une « phrase solution ».
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' Calcule en dessinant comme Dé&dé ou comme Picbille.

15+ 39
15+39=__ ‘
N o

Compléte.

LA A A AA
v'1+ ............. 1+ .. T4+ 2+ 24 3+
"

Calcule.
S+6=__.... 345= 747 = 54+48=_ ...
9+9= B3 B y O S o BT S—
—
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< carottes.
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a. Compléte. lya -1 lapins mais il n'y a que

19143

~ b. Compléte et calcule la soustraction.

/N' T i \ Nombre de lapins

Nombre total ombre de lapins
de lapins. qul auront une carotte. qui n'auront pas de carottes,

—

c. Vérifie que tu as colcule la différence (relle et enfoure) et écris une « phrqse solution »,

- mﬁim_ VOIS,

a. Compléte. lya.

/////

b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction.  «J — 5 = . Z’f‘

c. Veérifie (relie et enfoure) et ecris une « phrase solution ».
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_oiseaux mais il ' ya que
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£cris interpréte et calcule la soustraction.
cns.

verifie relie et entoure) et écris une « phrase solution ».
e
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’i;{; en dessinant comme Dédé ou comme Picbille. _
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15 + 39
o _,”_M,l
— ) AR ey
00 ¢ —_
oy T oa0000 ‘
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E;mpléte.
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Calcule.
| o gy
Bi6=_Ad  3+48= B, Fes ="’MA” 5+8= i\{
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 Compare |es longueurs de ces traits.
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